



周口日报微信



周口日报微博

## 2017“河南最美村官”交流经验共促发展

本报讯 4月26日，“骏达杯”2017“河南最美村官”经验交流座谈会在洛阳市伊滨经开区庞村镇西庞村举行。淮阳县白楼镇大村第一书记单东荣获2017“河南最美村官”称号。

为大力宣传扎根农村一线、带领群众致富的“最美村官”典型，助力全面建成小康社会和脱贫攻坚中心任务，提升全省农村物质文明和精神文明建设水平，2017年，省委宣传部、省委组织部、省民政厅、省环保厅、河南日报报业集团、河南广播电视台等相关部门联合开展了2017“河南最美村官”典型

推荐活动。活动采取组织推荐、社会推荐两种方式，依照“德、能、新、促、廉、法”的评选标准，经过申报、初评、终评，10位基层村干部被评为2017“河南最美村官”。

他们当中有数十年如一日坚守基层、带领群众致富的老“村官”，有致富不忘乡梓、倾力反哺家乡的新“村官”，还有大力发展产业经济，以产业促发展、以发展构建和谐文明新农村的经济能人，更有在脱贫攻坚中瞄准脱贫目标、绣好脱贫攻坚“一针一线”的驻村第一书记。①③（李春）

# 我市召开干部作风大整顿第七次查处通报大会

推动干部作风大整顿点上突破 面上开花 遍地结果



4月27日上午，全市干部作风大整顿第七次查处通报大会在周口人民会堂召开。记者王映 摄

本报讯（首席记者 刘彦章）4月27日上午，全市干部作风大整顿第七次查处通报大会在周口人民会堂召开。市委书记刘继标强调，当前，全市干部作风大整顿已经处在攻坚克难、爬坡过坎的紧要关口，逆水行舟用力撑，一篙松劲退千寻。这次召开的干部作风大整顿第七次查处通报大会，就是告诫大家要咬紧牙关，攻坚克难，爬坡过坎，擦亮“以作风大转变推动周口大发展”这一名片，为决胜全面小康、实现跨越发展提供坚强有力的保障。王富兴、牛越丽、方婷、岳文华、元相学、王田业、刘孟连、吉建军、刘国连等副市级以上领导干部出席会议。吉建军主持会议。

会前，与会领导和同志共同观看了市干部作风大整顿领导小组办公室制作的专题片——《弛而不息改进作风》。

刘继标指出，全市干部作风大整顿每月召开一次查处通报大会，全市上下形成强大震慑，不作为、慢作为、乱作为为得到有效遏制，人心思干、人心思进，干事创业的热情更加高涨，只争朝夕、大干快上的氛围日益浓厚，工作成效得到省委、省政府充分肯定，7个兄弟省辖市也前来考察借鉴，社会各界纷纷点赞，人民群众衷心拥护。省领导和省直部门反映，周口开展的干部作风大整顿，和以往历次的干部作风整顿不一样，和全国其他地方开展的活动也不一样，不分阶段，不设环节，直面问题，坚决处理，通过干部作风大整顿有力有效地促进了各项工作的开展，取得的成效是多年来所没有的。可以说，开展干部作风大整顿已经成为周口推进各项工作的一张响亮名片。

就如何做好下一阶段干部作风大整顿工作，刘继标指出，必须自上而下拧紧发条。全市各级党委（党组）、纪委（纪检组）尤其是“一把手”，要把主体责任和监督责任放在心上、扛在肩上、抓在手上，敢抓敢管、真抓真管、常抓常管、善抓善管，自上而下把压力传导到基层，传导到每个党员干部，重拳出击、严管倒逼，拧紧作风建设的发条。这里特别强调，凡是被通报的单位和个人，必须按要求迅速整改到位，对于走形式、走过场，敷衍应付、整改不力的，坚决从严从重处理。凡是通报过的问题，各级各部门都要深刻反思、仔细对照、认真整改，再发生同类问题，坚决从严

从重处理。凡是违反中央八项规定精神的，坚决从严从重处理。

刘继标要求，深入推进干部作风大整顿活动，必须由表及里深挖问题。针对干部作风中存在问题，没有被挖掘出来，有些干部不敢担当、不敢负责和不能发现问题或者发现问题不能正确对待问题的现象，市干部作风大整顿督查组必须密查密督，聚焦中心工作落实情况进行督查，聚焦职权运行情况进行监查，聚焦群众投诉问题进行追查。全市各级各部门必须坚持问题导向，提高发现问题、解决问题的能力和水平。市四个班子领导要对照分管工作深挖问题，市委、市政府各专项工作领导小组或者指挥部办公室，要对照专项工作深挖问题，各行业、各领域、各系统的主管部门，要紧盯行业、领域、系统内工作深挖问题，并及时向干部作风大整顿办公室提供问题线索。凡是对问题“不敢说”“不愿说”“不去说”“不全说”，造成

工作进展缓慢、推进不力、效果不好的，市委坚决追究相关人员的连带责任。

刘继标强调，作风建设不仅仅是党委、政府的责任，各行业、各领域、各系统的主管部门，对本行业、本领域、本系统的作风建设都负有不可推卸的责任，深入推进干部作风大整顿活动，必须由点到面扩大战果。

全市各级党委、政府要旗帜鲜明、理直气壮，把干部作风大整顿深入持久开展下去，久久为功，善作善成，大力营造干事创业的良好氛围。全市各行业、各领域、各系统的主管部门，在抓好本机关干部作风大整顿的同时，也要在本行业、本领域、本系统内部开展干部作风大整顿，召开查处通报大会，按照职责权限，该检讨的检讨、该通报的通报、该移交的移交。市委、市政府以后会采取综合类查处通报和专题类查处通报相结合，适时召开专题类查处通报大会。比如，围绕建设领域的问题进行查处通报，围绕优化企业发展环境进行查处问题通

报，或者围绕着信访领域的问题进行查处通报等，通过综合性和专题性查处通报相结合，形成“党委、政府牵头主导，行业、领域、系统专项治理”的工作格局，探索形成具有周口特色的干部作风大整顿工作机制，推动干部作风大整顿点上突破，面上开花，遍地结果。

会上，王富兴宣读了《关于省委巡视和我市专项督查党政机关办公用房清理整改问题的督查通报》《关于市公路局存在问题的督查通报》《关于商水县办理王某某信访事项不力问题的督查通报》。

刘孟连宣读了《周口市纪委关于4起扶贫领域作风和腐败问题典型案例的通报》。

西华县委常委、常务副县长王献超，市公路局局长张浩，商水县委常委、县政府党组成员李海涛先后作检讨发言。扶沟县委书记卢伟就脱贫攻坚工作表态发言。①③

## 我市收听收看国务院第一次廉政工作会议

本报讯（记者 李莉）4月27日上午，国务院第一次廉政工作会议在北京召开。市长丁福浩，副市长张广东、王平、王少青、路云及市政府秘书长张继

工作报告》的要求，加快转职能、建制度，严格正风肃纪，营造风清气正的经济社会发展环境。要推进政府自身改革，深化“放管服”改革，优化营商环境。要加强政

治建设，坚决维护习近平总书记的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，增强“四个意识”，再创人民满意的新业绩。①③

## 拧紧发条 深挖问题 扩大战果

本报评论员

进入新时代，迈步新征程，我们以什么样的精神状态和思想作风推进工作，直接关系到中央和省委各项决策部署能否在周口落地生根、开花结果，直接关系到奋力脱贫攻坚、建设中原港城、开展“五城联创”、搞好“百城提质”等各项中心工作能否在周口顺利推进。繁重的发展任务和人民群众日益增长

的对美好生活的期盼，倒逼我们必须持续性、常态化推进干部作风大整顿，必须持续拧紧发条、继续深挖问题、乘势扩大战果，为决胜全面小康、实现跨越发展提供坚强有力的作风保障。

从当前情况看，有的检讨和表态时

调门很高，落实整改时却避重就轻，想蒙混过关。有的存在“侥幸心理”“看客

心态”，把每次的查处通报大会当成“看热闹”，总觉得本地本部门存在的问题不会被人发现。思想认识的松劲，导致有的被通报部门整改落实不力，导致一些单位失去了“有则改之、无则加勉”的应有警惕和自省。这次全市干部作风大整顿不分阶段，不设环节，直面问题，严肃处理，正是为了打消部分党员干部闻

关销号思想，防止问题反弹回流。

全市各级党委（党组）、纪委（纪检组）尤其是“一把手”，要把主体责任和监督责任放在心上、扛在肩上、抓在手上，敢抓敢管、真抓真管、常抓常管、善抓善管，自上而下把压力传导到基层，传导到每一个党员干部，重拳出击、严管倒逼，拧紧作风建设的发条。（下转第二版）

## 4月28日省运会赛事预告

根据日程安排，4月28日上午8时30分，举行射箭比赛乙组男、女团体赛，比赛产生2块金牌。

观赛地点：周口市体育中心体育馆

## 停报通知

根据国务院办公厅有关五一节放假通知精神，《周口日报》4月29日—5月1日停报，5月2日恢复正常出报，特此通知。

周口报业传媒集团  
2018年4月27日

# 二〇一八年度第一次会议召开

## 我市集中收听收看省政府安全生产委员会全体扩大会议

本报讯（记者 李莉）4月27日上午，在收听收看省政府安全生产委员会全体扩大会议后，我市立即召开会议，贯彻落实全省会议精神，并对下一步工作进行安排。市长丁福浩强调，各级各部门必须提高站位、明确责任、严格监管，及时消除各类事故隐患，保障人民群众生命财产安全。

丁福浩指出，安全生产事关人民群众的生命财产安全，事关改革发展稳定大局，事关党的形象。各级各部门要高度重视，切实解决制约我市安全领域改革和发展的突出问题。

丁福浩要求，要严格落实党政领导

责任、部门监管责任、企业主体责任，做到责任落实到位、监管覆盖到位、制度执行到位、隐患整改到位。要加大监督与管理力度，持续开展安全生产大检查，及时消除各类事故隐患。要严把市场准入关，严防未批先建现象发生。要严格落实依法治理，强化执纪问责，对存在违法生产经营建设的单位，一律责令停产整顿；对因重视不够、工作不力的，坚决依法追责。

丁福浩强调，各级各部门要增强节点意识、忧患意识，时刻保持高度警惕，坚决克服松懈、麻痹、厌战情绪，切实做好“五一”和汛期的安全生产工作。

副市长路云出席会议。①③

## 2018年周口市全民健身月活动启动

本报讯（记者 刘昂）4月27日上午，2018年周口市全民健身月活动启动仪式暨“精彩省运会 魅力新周口”环沙颍河慈善马拉松比赛在周口市体育中心南门举行。市领导王富兴、王少青、张文平、游保峰共同打响发令枪，千余名参赛者迎着朝阳，冲出起跑线，一同踏上了本次马拉松赛的征程。

据悉，本次马拉松赛由省第十三届运动会（周口）筹备委员会、市直工委、市总工会、市体育局、市文明办、市慈善总会联合主办，市马拉松跑协会承办。比赛分设5公里和10公里赛程，参赛者在享受比赛的过程中，还可以欣赏沙颍河的靓丽风景。①③